CORRIGENDUM:

ON CAT $(X \setminus p)$

INTERNAT. J. MATH. & MATH. SCI. VOL. 15, NO.3 (1992) 465-468

JUAN JULIAN RIVADENEYRA PEREZ

Departamento de Matemáticas Universidad Autonoma Metropolitana Iztapalapa A.P. 55-534; C.P. 09340 México D.F. México

There are some errors in the above paper. These errors are corrected as follows:

On page 467 on the lowest line of the diagram, read $X \setminus e$ in place of $X \setminus p$.

On page 467, line 1 from the top, read $i \circ j$ in place of $i \times j$.

Also on page 467, lines 2 and 8 from the top, read $i_{\theta} \circ j = b \circ j$ in place of $i_{\theta} \times j = b \times j$, respectively.